

3岁女童被虐致死案审理完毕,庭审爆出受虐细节 生父及女友当庭悔罪:愿意接受死刑

年仅3岁的女童疑遭生父田某龙和婚外女友文某某虐打致死,这起发生在内蒙古满洲里的案件引起社会广泛关注。8月21日,内蒙古呼伦贝尔市中级人民法院审结此案。当天下午,现代快报(报料邮箱:xdkb123@163.com)记者从女童外婆处获悉,庭审现场爆出孩子受虐细节,两被告曾将女童吊起来殴打,还用袜子塞在其嘴里,让孩子妈妈、外婆等人难以接受。由于案情复杂,法院并未当庭宣判。据女童外婆透露,两被告均悔罪认错,并称愿意接受死刑。

现代快报/现代+ 记者 宋体佳



法庭外的小佳的生母李婷婷 受访者供图

生母撤回附带民事赔偿要求重判

据了解,当地检察机关以虐待罪、故意伤害罪对二人提起公诉。女童外婆向现代快报记者透露,庭审现场,小佳(化名)的生母李婷婷当庭撤回附带民事赔偿,请求法院重判两名被告。

据女童外婆透露,在庭审最后环节,两被告均悔罪认错,并称愿意接受死刑。文某某称,案发后,她一直生活在愧疚中,并称愿意接受死刑,接受法律的制裁。对此,女童外婆表示,目前法院尚未宣判,“如果能判死刑,我们当然能接受,但如果没判死刑,我们还会上诉。”

此前,李婷婷曾向现代快报记者透露,他与被告田某龙同岁,还是河北邢台老乡。2019年底,两人经相亲认识后很快登记结婚。2021年,女儿小佳出生,当时田某龙长期在内蒙古满洲里工作,小佳则由留守老家的李婷婷抚养。

李婷婷称,2022年5月,田某龙突然毫无缘由地向她提出离婚,遭拒后,两人感情陷入僵局。2023年2月,田某龙强行将小佳抱走,并很快将李婷婷拉黑,两人的婚房也被搬空。此后,李婷婷曾多次向田家讨要女儿未果。同年5月,田某龙起诉离婚并向李婷婷主张抚

养费,后不明原因撤诉。

2023年12月21日,内蒙古满洲里警方电话告知李婷婷,小佳疑遭田某龙及婚外女友文某某殴打致死。案发后,文某某因涉嫌虐待罪、故意伤害罪被刑事拘留,田某龙也因涉嫌虐待罪被刑拘。

检方诉以虐待罪和故意伤害罪

今年6月26日,呼伦贝尔市人民检察院以文、田二被告人涉嫌虐待罪和故意伤害罪,向呼伦贝尔市中级人民法院提起公诉。

检方指控,2023年2月,被告人田某龙与被告人文某某同居后,将小佳从老家接到满洲里市共同生活,其间,二人多次以打骂、冻饿、不让睡觉、捆绑等方式虐待小佳,并在明知小佳已出现过身体不适、抽搐闭气的情况下,仍多次使用拳脚、拖鞋、皮腰带、饭铲、木条、数据线等工具殴打小佳。

案发当天,文某某在田某龙上班时,再次因小佳尿床而用数据线对其抽打,发现小佳全身抽搐倒在卫生间后,才对其实施简单救助,并与闻讯赶回的田某龙将小佳送至医院。小佳最终经医院抢救无效死亡。

检方认为,被告人文某某、田某龙长期虐待不满3周岁幼女,情节恶劣,同时,二人多次使用工具

殴打被害人并致被害人死亡,其行为应当以虐待罪和故意伤害罪追究其刑事责任,应数罪并罚。

庭审现场爆出孩子受虐细节

小佳外婆李女士告诉现代快报记者,庭审过程中,还爆出更多让他们一家难以接受的细节,比如,两人均承认曾用绳索将小佳吊起来打骂,还用袜子塞进其嘴里。“听到这些话我们心里太难受了,他们怎么下得去手的!”李女士称,面对指控,两被告虽在言语中表示认罪悔罪,当庭说出接受死刑、接受法律制裁等话语,但仍有诸多辩解,比如将对小佳的虐待行为辩称是为了教育孩子,让她听话。“(他们)把袜子塞进孩子嘴里,辩称是害怕孩子咬断舌头,哪个父母这样教育孩子?”

不过,据李女士介绍,庭审过程中,在详细证据面前,两名被告人的辩护人仍一致认为,现有证据不足以认定两名被告犯故意伤害罪,只构成虐待罪。



扫码看视频

307名跨境电诈嫌疑人被移交我方

记者21日从公安部获悉,近日,公安部部署云南省公安机关与缅甸相关地方执法部门开展边境警务执法合作,成功抓获307名实施跨境电信网络诈骗的中国籍犯罪嫌疑人,其中网上在逃人员20名。目前,全部嫌疑人已被移交我方。

去年以来,公安部持续深化与缅甸执法部门的国际警务执法合作,联合开展了一系列打击行动,累计5万余名中国籍涉诈犯罪嫌疑人被移交我方。近日,

在公安部的指挥部署下,云南省公安机关与缅甸相关地方执法部门开展边境警务执法合作,在缅北佤邦地区成功抓获307名实施跨境电信网络诈骗的中国籍犯罪嫌疑人,其中包括20名网上在逃人员,查扣一大批手机、电脑等作案工具。目前,全部犯罪嫌疑人及涉案证据物品已通过孟连口岸顺利移交我方,同时,云南省公安机关对境内9名同案犯罪嫌疑人开展同步收网,案件侦办工作正在进行。 据新华社

“祥云”载人飞艇首次跨省区转场



飞行中的“祥云”AS700载人飞艇 中国航空工业集团供图

记者21日从中国航空工业集团获悉,由该集团所属航空工业特种飞行器研究所自主研发的“祥云”AS700载人飞艇首次跨越湖北、湖南、广西三省区,飞行近1000公里,顺利完成从湖北荆门至广西桂林转场,这是我国载人飞艇领域有史以来实现的最长航时、航程飞行。

8月20日上午,“祥云”AS700载人飞艇从湖北荆门漳河机场起飞,途经湖南常德桃花源机场和邵阳武冈机场,落地进

行飞艇状态检查及休整后,于21日午间成功抵达桂林阳朔月亮山起降点。此次飞行是该飞艇继3月30日完成“荆门—荆州”湖北省内转场飞行后,实施的首次跨省区转场飞行。

“祥云”AS700载人飞艇具有绿色低碳、安全经济等特点,可实现短距及垂直起降。除开展低空旅游外,也可实现“低空+物流运输”“低空+智能测绘”“低空+应急救援”“低空+城市安保”等多场景应用。 据新华社

被控受贿近7000万元 黑龙江省政协原副主席曲敏受审

8月21日,浙江省温州市中级人民法院一审公开开庭审理了黑龙江省政协原党组成员、副主席曲敏受贿一案。

温州市人民检察院起诉指控:2001年至2022年,被告人曲敏利用担任黑龙江省哈尔滨市农业科学研究所所长,哈尔滨市农业科学院院长,哈尔滨市呼兰区委副书记、区长、区委书记,哈尔滨市利民经济技术开发区党工委副书记、管委会主任,黑龙江省对口援疆干部副领队兼前方指挥部副总指挥,新疆生产建设兵团十师党委副书记、师长、政

委,新疆维吾尔自治区北屯市委副书记、市长、市委书记,黑龙江省绥化市委副书记、市长、市委书记,黑龙江省政协党组成员、副主席等职务上的便利以及职权或者地位形成的便利条件,为有关单位和个人在企业经营、工程承揽、职务调整等方面提供帮助,直接或者通过其亲属非法收受财物共计折合人民币6843万余元。检察机关提请以受贿罪追究曲敏的刑事责任。

曲敏当庭表示认罪悔罪。庭审最后,法庭宣布休庭,择期宣判。 据新华社

中超联赛有限责任公司原董事长 马成全一审获刑11年3个月

8月21日上午,湖北省崇阳县人民法院一审公开宣判中国足球协会职业联赛理事会执行局原局长、中超联赛有限责任公司原董事长马成全受贿、利用影响力受贿一案,对被告人马成全以受贿罪判处有期徒刑10年6个月,并处罚金人民币70万元,以利用

影响力受贿罪判处有期徒刑2年,并处罚金人民币10万元,决定执行有期徒刑11年3个月,并处罚金人民币80万元;对其受贿、利用影响力受贿所得财物依法予以追缴,上缴国库,不足部分继续追缴。 据新华社

国家医保局再次出手 串通投标,6家药企被严处

针对药品集中采购中的串通投标行为,国家医保局再次出手。

据国家医保局21日消息,在第七批国家组织药品集中采购中,盐酸溴己新注射液投标企业以及有关团伙组织、参与了串通投标,相关部门已对其进行调查处置。

经查,在第七批国家组织药品集中采购中,盐酸溴己新注射液的6家投标企业,包括成都欣捷高新技术开发股份有限公司、仁合益康集团有限公司、广州一品红制药有限公司、石家庄四药有限公司、上海旭东海普药业有限公司、江西亿友药业有限公司,以及占某泽、黄某栋、黄某铭、高某等自然人团伙成员和该药品部分代理商组织、参与了串通投标。串标企业和代理商之间通过签订代理协议、协商申报价格、给予利益分成等方式,事先约

定了中选企业和落选企业,涉嫌违反采购标书及有关法律,并造成医保基金损失。

据了解,医保部门已将相关企业串通投标造成多支出的资金追回至医保基金。国家组织药品集中采购办公室已发布公告,取消盐酸溴己新注射液4家原中选企业的中选资格,并将6家企业全部列入国家组织药品集采“违规名单”,暂停其一定期限内参与国家组织药品集中采购资格。各省份医药集中采购机构已分别对参与串通投标的企业实施“严重”等级的失信评级,有关企业的盐酸溴己新注射液挂网资格、企业参与集采的申报资格或入围顺位、综合评分等将受到不同程度约束。此外,有关部门已对串通投标团伙、6家企业及有关人员涉嫌违法犯罪问题开展调查。

国家医保局表示,国家组织药品集中采购是重大惠民政策,医保部门将坚定不移持续推进。这一事件再次说明,医药购销领域某些企业和个人在利益驱使下藐视法律法规,侵蚀社会公共利益。国家医保局表示,将会同有关部门持续积极防范,坚决打击医药采购中的违法犯罪行为,为医药集采营造良好的法治环境。

国家医保局提醒广大医药生产经营企业规范参与医药集中采购,串通投标将追回违规获利、影响企业声誉和利益,也触犯了法律法规红线,必将受到惩戒。

资料显示,盐酸溴己新注射液主要用于治疗慢性支气管炎及其他呼吸道疾病如哮喘、支气管扩张、矽肺等有粘痰不易咳出的患者。 据新华社、央视